
CM1- 4 opérations avec des nombres entiers

Objectif: utiliser les 4 techniques opératoires.

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

820 125 – 454 397 = 

4 543 X 52 =

2 079 512 + 79 503 = 

 1 685 037 –  794 128 = 

61 250 : 5 =

1 080 289 + 440 361 = 

19 851 X 57 =

79 050 : 9 =

Opération

CM2 - 4 opérations avec des nombres entiers

Objectif: utiliser les 4 techniques opératoires.

1. Pose et effectue les opérations suivantes.

2 079 512 + 79 503 = 1 080 289 + 440 361 = 8 120 125 – 454 397 =

2 685 037 – 1 794 128 = 19 851 X 570 = 34 543 X 522 =

611 250 : 25 = 709 050 : 29 =

Opération


